

Puławy, 04.02.2020

TP/POIS/02/001/2020

Poniżej zamieszczono pytania zgłoszone przez oferentów w ramach przetargu:  
Dostawa materiałów preizolowanych dla zadania: „Budowa osiedlowej sieci ciepłej dla projektowanych budynków TBB Sp. z o.o. S.K. przy ul. Skowieszyńskiej w Puławach” oraz odpowiedzi.

Pytania do Załącznika nr 1 do SWZ:

1. Czy trójniki preizolowane prostopadłe proste w pozycji 7 i 8 wycenić z zaworami?

Odpowiedź: Trójniki mają być bez zaworów.

2. Jakiej długości wycenić kable połączeniowe w pozycji 18 i 19?

Odpowiedź: Długość kabli  $L = 2$  mb.

3. Czy taśmę ostrzegawczą wycenić można koloru żółtego o szerokości 150mm?

Odpowiedź: Zgodnie ze specyfikacją.

Prośba do Zamawiającego o zmianę terminu składania ofert na dzień 11.02.2020r.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.